



Câmara Municipal de Anagé

BAHIA

ERRATA

Errata à Edição nº 219 de 18 de janeiro de 2024

Onde se lê:

“o valor global estimado para essa contratação é de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais)”

“Valor estimado da aquisição é de R\$ 18.000,00 dezoito mil reais.”

Leia-se:

“o valor global estimado para essa contratação é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)”

“Valor estimado da aquisição é de R\$ 25.000,00 vinte e cinco mil reais.”

Errata à Edição nº 222 de 25 de janeiro de 2024

Onde se lê:

“R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais).”

Leia-se:

“R\$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais).”